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46η  ( 16η 2016)  ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

 

(Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.1 του Κανονισμού λειτουργίας 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων) 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ  ΣΥΡΙΖΑ-ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ  

 

Για  το βάλτωμα της ανακαίνισης και της λειτουργίας  4 
μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων της Κέρκυρας. 

                                   

Προς : Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  κ. Θεόδωρο  Γαλιατσάτο 

Κοινοποίηση:  Πρόεδρο  Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Χρήστο Μωραίτη 

                     

   Κοιν.: ΜΜΕ και ΜΚΔ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ 

01-09-2016 

 

Κύριε Περιφερειάρχη, 

Κύριε  Πρόεδρε, 

Στη Κέρκυρα έχουν βαλτώσει τα εξής έργα ξενοδοχειακών 
μονάδων: 

Α.  ΜΙΡΑΜΑΡΕ κ ΕΜΕΡΑΛ 

1)πρώην Emeral  (Μπογδάνου)στο Πυργί (Ύψο). Ήταν για 
πολλά χρόνια κλειστό. Φέρεται να το αγόρασε ο Εμίρης του 
Κατάρ. Η ανακαίνισή του  είχε ολοκληρωθεί και κατά φήμες 
είχε προγραμματισθεί να λειτουργήσει στις 10 Ιουλίου 2016. 
Δεν λειτούργησε.Παραμένει κλειστό.   Συνημμένη φωτο 1. 
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2) ΜΙΡΑΜΑΡΕ  στα Μωραίτικα. Το πιο διάσημο θερινό 
ξενοδοχείο της Ευρώπης για διασημότητες και πλούσιους των 
δεκαετιών 1955-1970. 

 Φέρεται να το αγόρασε ο Εμίρης του Κατάρ. Η ανακαίνισή 
του  δεν έχει ολοκληρωθεί αλλά προχωρά με αργούς ρυθμούς. 

 

  Συνημμένη φωτο 2 κ 3. 

 

Σύμφωνα με κάποιες φήμες επαγγελματιών των δύο περιοχών 
ο Εμίρης είναι θυμωμένος με τους μηχανικούς  του και 
έβγαλε και για τα δύο ξενοδοχεία πωλητήριο. Αυτό είναι μία 
ιδιωτική διαφορά και δεν ενδιαφέρει τον δημόσιο λόγο. 

 

Σύμφωνα με κάποιες άλλες φήμες όμως επαγγελματιών των 
δύο περιοχών, ο Εμίρης φέρεται  να ζήτησε τη κατασκευή 
ξύλινης προβλήτας για να δένει το σκάφος του (στο Μιραμάρε 
υπήρχε από κτήσεως αυτού) και δεν του χορηγήθηκε η άδεια. 

Μας ενδιαφέρει όμως όλους να λειτουργήσουν τα ξενοδοχεία, 
τηρώντας τους όρους της νομιμότητας, και να φέρουν πλούσιο 
κόσμο στη Κέρκυρα. 

 

Β. ΠΡΩΗΝ CLUB MEDITERANEE σε Δασιά- Ύψο. 

Το Δεκέμβρη 2013, στη συνεδρίαση του ΠΣΙΝ στη Λευκάδα 
ψηφίσαμε τη περιβαλλοντική μελέτη που υπέβαλε ο 
μηχανικός της νέας  πολυμελούς  Ρωσσικής ιδιοκτησίας. 

Ούτε εδώ ξεκίνησε κανένα έργο.  

Φήμες λένε ότι ζήτησαν μία πρόσθετη μικρή Μαρίνα, την 
αρνήθηκαν Δήμος-Περιφέρεια-Κυβέρνηση και για τον 
λόγοαυτό δεν προχωράνε την επένδυση, που είναιήπιας 
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μορφής τουριστική εκμετάλλευση σε μία έκταση 230 
στρεμμάτων, ή όσο είναι . 

Γ. SAN STEFANO  στις Μπενίτσες.  Το απόλυτο βάλτωμα. 

 

  Ερωτάσθε: 

1)Τι γνωρίζετε για αυτά τα έργα που άλλα δεν ολοκληρώνονται 
και άλλα δεν ξεκινάνε καθόλου ;   

2)Σας έχουν επισκεφθεί οι ιδιοκτήτες τους ; Οι εκπρόσωποι 
των ιδιοκτητών; Οι δικηγόροι τους ; Οι μηχανικοί τους ; Σας 
έχουν υποβάλλει σχέδια άλλα , αιτήματα ή υπομνήματα; 

3)Είναι αλήθεια ή ψέμματα οι φήμες ότι  ζήτησαν οι 
ιδιοκτήτες (και από εσάς και από τη κυβέρνηση Βερολίνου-
Αθήνας) τη κατασκευή κάποιας ξύλινης εξέδρας-πόντε, για να 
δένουν 1-2 πλεούμενα, και  δεν τους χορηγήθηκε ; 

 

4) Τι ακριβώς συμβαίνει ; 

 

Ο ΑΙΤΩΝ-ΕΠΕΡΩΤΩΝ Περιφερειακός Σύμβουλος 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ  Ν.  ΚΑΛΟΥΔΗΣ 

Δικηγόρος Στον Άρειο Πάγο  & στο Συμβούλιο της Επικρατείας 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ 

στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 – ΚΕΡΚΥΡΑ  Τηλ.: 26610 
37627,6944 624 839,  fax: 2661 0 48517 

e-mail:yorgoskaloudis@gmail.com,  
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ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ             eptanisiaki anagennisi.com 

 

Η  ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ  

 Η ΜΟΝΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΥΝΑΜΗ της χώρας. 

«Mε λογισμό και μ΄όνειρο» 

          Διονύσιος Σολωμός 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


